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Opgave 1
Welke van deze formules zijn af te leiden? (c) =22 (d) =2=2

Fo Fhe—y -
Een bewijs voor (c) is

N —(—¢ v =) (Premisse)

M—pk—p (Aanname)

M=k —pv =y (vS)

M —=(—¢ v —9) @ (Contrapositie (c))

M=o (Kettingregel)

en een bewijs voor (d) is

Mok (Premisse)
Lok —pvy (vS)
M=k —pvey (vS)
M= —p v (Gevalsonderscheiding).
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Opgave 1

Welke van deze formules zijn af te leiden? (a)

MN—p,MN= () M=3xp
MN=pay MN=Vxe °

Een mogelijk bewijs voor de eerste claim is

M=o (Premisse)

M= (Premisse)

M—pkF - (Aanname)
M—pke (Antecedent)
r—pk -y (Contradictie’)
M-y -y (Aanname)

[ v = b (VA)
)

b =(—p v =)
M —=(=p v —9)

(Contrapositie (d)
(Kettingregel).

De tweede regel is incorrect en dus ook niet af te leiden.
b
X
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Opgave 1

Welke van deze formules zijn af te leiden? (e) %
@

We hebben in huiswerk 1 gezien dat deze regel correct is. Een
formeel bewijs is:

PAVEIN Y (Premisse)
eV (vS)
o X (Kettingregel).
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Opgave 2a

.. MN=Vxep
Geef een bewijs voor X
M=%

Een mogelijkheid is

5/7

I —3x—p (Premisse)
M=t —pt (Aanname)
t
M=o, B Ix—p (39s)
[ —3x—p - ot (Contrapositie (c))
t
M=oy (Kettingregel)
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Opgave 3
Py4
Bepaal welke regels correct zijn: (c) R x5~ als f unairis en f en y niet voorkomen
Py
in [ en VYx¢p (d) % als f unair is.

(c) Deze regel is incorrect. Wat gebeurt er als f alles op één punt
afbeeldt?

(d) Deze regel is correct, want je kunt een x in het beeld van f
bekijken. Je gebruikt dan dat een domein niet leeg mag zijn.
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Opgave 3

o (IR% oy
Bepaal welke regels correct zijn: (a) +:5-5— (b) w28+
¥ ¥ £2

(a) Stel dat J =T en J = Vxp. Dan geldt voor alle a € A dat
J2 = . In het bijzonder geldt het dus voor
ag = f(x) = J(x). Er geldt dus J2° = ¢ dus J = ¢, dus
volgens de premisse geldt dan ook J k= 1 en daaruit volgt dat
J | ¢2 dus inderdaad J = 3x¢p. (We gebruikten hier twee
dingen: het Substitutielemma en J = J2.)

(b) Neem I' = {Rxx}, ¢ = x = x en 1) = Rxx. Dit is dus incorrect.
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